



PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 09.01.2017, în ședința ordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău**

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr. 1/04.01.2017 a primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13.

Ședința este condusă de către președintele de ședință, dl. Viceprimar Condruz Gheorghe.

Președintele de ședință, D-nul Condruz Gheorghe, declara deschise dezbaterile ședinței de azi, 09.01.2017.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare.

Nemaifiind completări sau intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de 12 voturi 'pentru', din numărul de 12 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi, se supune la vot, consilierii prezenți votând în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedent, a deficitului secțiunii de dezvoltare, pentru anul 2016.

Inițiator: Primar – Ec. Chirita Ionel –

2. Diverse:

Punctul 1 al ordinii de zi:

. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedent, a deficitului secțiunii de dezvoltare, pentru anul 2016.

Dl președinte de ședință, Condruz Gheorghe, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț. D-nul primar explică, potrivit referatului de specialitate, modalitatea acoperirii deficitului cu suma de 508182,13 lei, menționând ca necesitatea adoptării prezentei hotărâri se impune ca urmare a

- Ordinului ministrului finanțelor publice nr.2890/21.12.2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exercitiului bugetar pe anul 2016 care prevede la art. 5.13 operațiunile pentru stabilirea rezultatului execuției bugetului local
Si a

- Adresei ANAF inregistrata cu nr. 71/06.01.2017;

Nemaifiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițială și se aprobă cu 12 voturi 'pentru', din 12 consilieri prezenti la sedinta, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, modalitate de vot deschisă

2. Diverse:

Pe ordinea de zi, intra in discutie cererea d-lui Micu Gheorghe, cu nr. de inregistrare 51/04.01.2017, prin care acesta solicita inchirierea unui spatiu de aproximativ 60mp, in scopul desfasurarii unei activitati comerciale de pompe funebre.

D-nul viceprimar propune ca locatie pentru inchiriere spatiul aflat in incinta cladirii fostei primarii care a avut destinatie de 'birou taxe si impozite'. Consilierii prezenti sunt de acord ca acest spatiu sa fie inchiriat, urmand ca procedura de scoatere la licitatie sa fie dusa la indeplinire de departamentul administrativ – secretariat.

D-nul consilier Dan Jan intervine cu o mentiune: "intr-o comunitate exista un lant trofic economico-financiar, care se rupe in momentul aparitiei unor investitori si/sau comercianti veniti nu sa aduca venituri si beneficii ci sa dezechilibreze evolutia acestei comunitati.

In replica, d-nul viceprimar Condruz Gheorghe, - "in mod legal Consiliul Local trebuie sa sprijine activitatea la nivel de comunitate, astfel incat se va organiza licitatia in ceea ce priveste spatiul stabilit pentru inchiriere, iar la licitatie pot participa mai multe persoane interesate"

D-nul primar, Ionel Chirita, prezinta, pe ordinea de zi, la punctual 2 'Diverse', Expertiza tehnica efectuata asupra cladirii scolii vechi, dand citire raportului de expertiza efectuat in speta. Prezinta, de asemenea, adresa Inspectoratului Scolar care face referire la procedura care trebuie indeplinita in situatia in care se schimba destinatia unei cladiri – fosta scoala - . Tanandu-se cont de faptul ca, la nivel local, reprezentantul Bisericii Ortodoxe – preotul Nicolae Caloian - a solicitat sprijinul pentru construirea unei capele, se pune in discutie posibilitatea reabilitarii acestei cladiri careia sa i se dea destinatie de 'capela'.

Avand in vedere ca raportul de expertiza trebuie analizat cu mai mare atentie, dar si aspecte ce tin de legalitate, d-nul viceprimar solicita parerea avizata a secretarului in ceea ce priveste implicarea Consiliului Local in construirea unei capele mortuare.

D-nul primar subliniaza ca in raportul de expertiza se mentioneaza costurile unei posibile reabilitari a unei parti din cladire, specificandu-se totodata ca investitia poate fi facuta daca se identifica o functiune care sa justifice cheltuielile de consolidare.

Consilierii prezenti, considerand ca trebuie facuta o analiza amanuntita a acestor aspecte, sunt de parere ca discutiile trebuie amanate pentru o alta sedinta.

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

Președinte de ședință,
Viceprimar,
Condruz Gheorghe



Secretar,
Frătica Nicu